

1200℃的火焰,你敢摸吗?

在秦创原创新驱动平台科技成果转化过程中,一批含金量、含新量、含绿量高的创新成果不断涌现,尖端产业创新成果也在加速落地。

秦创原创新驱动平台路演企业、陕西国科泰科技股份有限公司总经理助理陈学元表示,这个是由陕西国科泰自主研发的系列的产品,叫复合防爆板,有防火隔热的性能,超轻隔音,集防爆减震等综合性能于一体。

秦创原创新驱动平台路演企业、陕西国科泰科技股份有限公司董事长张君说,这是关键性的新材料,用它做一件衣服,比如说衬衣,冬天就可以抵御寒冷的天气,零下5摄氏度,甚至零下10摄氏度都可以。

“这个项目具有很强的知识产权,他们形成了自己的整个产品体系,市场空间也是比较大的,接下来我们会积极和企业进行深入沟通,看有没有合作的意向,未来对它进行投资。”西安西交1896资本管理有限公司总经理李凯伦说。

(来源:秦创原微信公众号)



图书馆里的自然课堂



“看!豹子!”“哇,这个植物长得好像植物大战僵尸里的豌豆射手!”10月23日上午,安图讲堂第六期活动——探秘化龙山讲座暨百种珍稀动植物图片展在图书馆举行。

“化龙山上那么多珍稀的动植物,有机会我一定要亲自去看一看!”“化龙山的动植物资源很丰富也很珍贵,我们一定要好好保护它们。”

活动结束后,同学们纷纷分享自己的感受,他们表示,以后要多参与课外活动,让自己的眼界更开阔,知识更丰富。

记者 郭飒 文\图



从拖拉机驾驶员到农机“土专家”

通讯员 刘健

2008年,胡洪申经过慎重思考,毅然决然拿出了自己十几年在外打拼的全部积蓄加信用贷款,购买了人生第一台雷沃300拖拉机和洋马Ee60两行半喂入联合收割机,开始尝试农机田间耕整和水稻小麦收获作业。

2016年6月,在当地政府和农业主管部门的帮助下,胡洪申动员员吸收收入社会员28人,流转土地106亩,注册资金50万元,在汉阴县城关镇花扒村二组注册成立了汉阴县旭峰农机专业合作社,从此开始了农业新品种新技术实验、示范,农业新设备耕、耙、播、种、收全程机械化生产示范展示,农业生产代耕、代种、机械租赁,秸秆还田综合利用,农资供应以及有机粮油生产加工销售等现代农业生产经营模式。

经过不断发展,他的合作社现在已经成为了拥有农机具库棚及配套用房400余平方米,大中型拖拉机及配套中耕犁、旋耕机、播种施肥机、水田平整机8台/套,洋马、久保田高性能联合收割机3台,秸秆粉碎还田机2台,秸秆捡拾

打捆机2台,乘坐式大中型插秧机2台,水稻机械化育秧流水线设备1套,大中型智能化植保机械2台/套,大型粮食烘干设备1套,加工真空包装设备1套,轻卡运输车2台,各类农业机械余70台/套,入社会员达150人的高标准农机专业合作社,得到了市县领导的高度赞扬和充分肯定。

十几年来,胡洪申始终坚持在学习中成长,在实践中探索。他认为,要成为现代农业的带头人,必须刻苦钻研农业种植、农业现代装备基础理论知识,秉承着做事先做人、诚实守信的民族传统,怀揣着服务农业、服务农村、回报社会、回报家乡的初心,依靠政府支持,科技引领。

目前,汉阴县旭峰农机专业合作社已累计流转土地560余亩,托管周边镇村土地3980亩,年自产优质水稻33.6万公斤,加工生产有机大米23.52万公斤,产优质富硒菜籽7.5万公斤,粮油生产总值达232.68万元。2020年,分别在汉阴县城关镇中坝、麒麟、五一村,洞河镇镇坝、洞河村,蒲溪镇东升、公星等村组开展农机作业服务,共计开展水稻机插秧、水稻直播830余亩,开展油菜直播及机械收获1580余亩,农机作业辐射面积达6860亩。年农机田间作业总收入达174.95万元,带动100余户贫困户实现稳定脱贫,多次受到市、县农业主管部门表彰奖励。

而他本人也是在推进农业机械化



全程全面、高质高效发展中发挥着示范引领作用。在2017年安康市首届“谷丰杯”农机技能竞赛“联合收割机定点停车、捡拾”项目中,胡洪申获得第三名;2018年,他被陕西省农业技术推广总站评为陕南水稻优质高效示范点创建

市科协召开科技工作者状况调查座谈会

本报讯(通讯员 李支其)近日,市科协联合安康学院陕西省安康公众科学素质与创新研究中心召开安康市科技工作者状况调查座谈会,与来自市直相关学会协会、企事业单位、高校的科技工作者代表进行面对面交流。

座谈会上,项目主持人汇报了课题的背景和调查进展情况,陈正余、任晖、张忠民等14位科技工作者代表结合行业特点和工作实际,围绕更好留住域外高端人才、充分发挥科技人才作用、建立健全科技创新激励机制、弘扬科学家精神、加强科技人员培训和人文关怀等内容进行了深

入交流,提出了许多具有针对性、建设性的意见和建议。

在听取大家发言后,市科协相关负责人表示,科技工作者是先进生产力的代表,是科技创新的主力军,为科技工作者服务是科协的首要职责。市科协将进一步加强与科技工作者的联系与沟通,建设更具情怀、更有温度的科技工作者之家。对于大家反映的困难和问题,将及时整理向市委、市政府做好汇报,并协调有关部门逐步加以解决。希望广大科技工作者坚守初心、牢记使命,自觉做“两个维护”的践行者、科技创新的开拓者、经济发展的推动者、

社会进步的引领者,在推动安康新时代高质量发展中创造新业绩、书写新辉煌。

据了解,安康市科技工作者现状调查研究项目,是2021年6月经陕西省科协批准立项的区域性现状调查课题,由省、市科协共建的安康学院陕西省安康公众科学素质与创新研究中心承担。项目开展以来,在省市科协的指导下支持下,各县(市、区)科协、市级各学会和相关市直单位积极配合组织科技工作者填写调查问卷,统计相关数据,有效支撑该项目顺利开展,目前已经取得了阶段性的研究成果。

本报讯(通讯员 李秋 王华文)为增强师生法治意识,构建和谐、平安的文明校园,10月20日下午,汉滨区东坝小学五年级全体师生在學校多功能厅聆听了《民法典》宣讲会。

此次宣讲由汉滨区新城司法所、新城街道平安办、汉滨公安分局城郊派出所、汉滨公安分局交警大队张滩中队以及恒典律师事务所相关人员组成宣讲团,为孩子们开启普法宣传之旅。宣讲团用专业而严谨的语言,紧密联系实际,向孩子们进行法律知识的普及,告诉小学生如何在日常学习和生活中做守法小公民。

恒典律师事务所专题普法教育律师结合学生年龄特点,通过深入剖析一个个鲜活的案例,用法律知识引导学生如何辨别是非,判定责任,远离危险。讲座内容涉及公诉人、限定民事行为能力人、法律界定的违法行为年龄、校园霸凌、防拐、防性侵、防踩踏等。孩子们认真倾听,并积极回答问题,取得了良好的普法效果。

《民法典》宣讲走进东坝小学

写给毕业班的女儿

亲爱的女儿:你好!此刻你正在安静地看着书,而我在不远处偷偷地看着你,我怀着无比欣慰的心情写下这封信。女儿,其实,我有很多话想跟你说。记得第一次给你写信的情景:我惊讶于你会认这么多字,识那么多句,懂很多事情,我很感动地写了满满一篇。我知道,我这些记录是每个父母都会给自己孩子写下的成长日记,可是我更知道,每个孩子都是独一无二的。当翻看着被我一笔笔描绘出来的你:冬天里穿着肚兜在舞台上走场,浑身是颜料做着刻板画,划破了小腿还笑呵呵地安慰满脸惭愧的我……我带着泪笑了,因为你真的在长大。

有时候也是很可爱的。经常有人给我说:“我们很喜欢你女儿的这个样子。”我说:“这个样子一点也不好,没有一点女孩子的样子,整天像个皮猴。”我知道,这句话让你听到过,也让你伤心过。由于我从小受到的影响是,遇到表扬就算心里喜欢也要表现得谦虚。可是这个“谦虚使人进步”的度我没有把握好,让你一直认为你在我心里是失败的、差劲的。女儿,其实我想告诉你,我很喜欢你不怕不良的精神。

尽管你知道我期望你是个淑女,你也不一定是众人所期盼的淑女,但是你你在一页一页地看书,静若安然的样子不就是我眼里所盼的女子吗?你曾问我:“妈妈,‘腹有诗书气自华’是什么样子?”我一直拿大家熟知的名人给你举例,今天我我想给你说:“你将来就是这个样子!”

尽管我知道你这学期的成绩有些不稳定,更知道你悄悄地在努力,因为我看见你把由于时间没有安排好而欠下的作业(自己的小卷)恨恨地画上日期,在周末一口气补完后又在台历上画上开心的“√”。这件事情,我没有批评你也没赞同你的做法,只是说让你自己安排。但是,今天我想给你说:亡羊补牢虽说为时不晚,可是不要等着羊丢得找不到了,才想起来修补,这个时候会占用你更多精力和时间,你既然已经知道补救的办法,就要做好每天的安排,更要知道当日事当日毕的重要性。

尽管我们俩都羡慕骨感美女,你却还能俏皮地说:“我如果在唐朝,是几级美女?”在查阅这些资料,你也知道了,胖瘦不光和体质有关,还和自己的饮食习惯、运动量有关系。你慢慢地开始关注作业完成后是否可以自我运动半小时。我很高兴你能坚持,不是因为想要你“骨感”。今天,我想告诉你:我们更加希望你有一个健康的体魄。养成乐于锻炼身体的好习惯,会让你自己受益一生!

了,你已经没有那么多的问题让我来解答了,你的预习作业本上更多的是自己的想法,你已不再需要我提醒你明天要带些什么,也不用我督促你什么时候该干什么了;就像现在,你已经收拾好了书包正在陪我聊天,突然我发现,我所盼望的六年级你的样子竟然来了。

时间真的很快呀,你也即将离开这个学习了六年的母校,即将踏上最璀璨的青春之旅,我想在这里和你一起对所有的老师们道声:感谢!感谢这些年老师们教你识字,育你做人。感谢学校给我们这个共同读写的好机会,让我们母女在学校提供的这个特殊的平台上似师似友地彼此坦诚交流。

女儿,人无完人,金无足赤,世间没有十全十美的人,每个人都有优缺点,我们不是完人,缺点自知能改就是进步。我们欣赏别人完美形象的时候,也要接受他人的另一面。希望你我可以正确判断事物,总结缺点,完善自我。

女儿,人的一生,随着岁月的流逝,我们会有悲欢离合,也会有坦途的坎坷。你从可爱的婴儿到有些叛逆的少年,接着会进入有独立思想的青春期,这些都是我们每个人要经历的旅途,所以,在现在这个阶段珍惜身边的每一个人、每一件事,让以后的回忆更精彩。

女儿,妈妈说了这么多,还有很多话没有说完,今晚就此搁笔,我们来日方长。我希望你能扬起青春的风帆,快乐启航。爸爸和妈妈会永远在你身边祝福你。

爱你的妈妈:周苗 写于2020年11月26日晚



上周,一场突如其来的暴雨席卷了陕南地区。暴雨时天如倾盆,时如同天河泄入人间,一连下了一个星期,还没有要停下来的迹象。

坚如磐石的大山,在暴雨长时间的袭击下,在雨水长时间的浸泡下,被伤害得遍体鳞伤。大面积山洪暴发,大片山体滑坡,很多房屋倒塌,多处道路冲毁。洪水裹挟着树枝,咆哮着、翻滚着、怒吼着,像一头头发怒的野兽。大山在呻吟着,房屋在颤抖着,道路在哭泣着。

然而,自然灾害面前,总有一群人不顾个人安危,冲进如注的雨帘,冒着危险,来到人民群众中间,急群众之所急,救群众于危难之中,他们,就是一群普普通通的党员、干部。

我的爸爸,他是一名普通的共产党员,一位普通的国家干部。当自然灾害发生时,他第一时间响应上级号召,义无反顾地冲向抗洪抢

安康人的骄傲——一江清水供北京

小学五年级学生 李俊毅

我的家乡在陕西安康,那里有一条美丽的汉江河,它是我们安康人的母亲河,养育了300多万勤劳的安康人民。

汉江河像一条白色的玉带,把安康分成两半,一半叫江南,一半叫江北,滔滔的江水四季不断地向东流去。汉江河很深很清,河里有各种各样的小鱼。河水很清澈,站在大桥上可以看见河底的沙石。河水纯净得一点污染也没有,据说这一江的清水通过湖北丹江口水库

供往我们的首都北京呢,首都人民和我们安康人喝的都是汉江的水。清晨,河面上飘着薄雾,天边的晨星和河两边的点点灯光,隐隐约约地倒映在河水中。

中午,太阳高照,整个汉江河的美景和周围的建筑,都清晰地展现在眼前。要是下起蒙蒙细雨,汉江河好像披上轻纱,周围的景物一片朦胧,就像童话中的仙境。汉江河岸边,是美丽的滨江公园,早晨到处都是锻炼身体的人,

有打太极拳的,有跳舞的,还有跑步的……

到了中午,有人在茶楼喝茶,有人在钓鱼,还有人在江边篮球场里打球。

每当夜幕降临,汉江河边上的灯亮了,汉江河就变成了灯的海洋,光的世界,一桥、三桥、四桥上的灯火与天上的繁星交相辉映,美丽极了。

这就是我们安康人的骄傲——美丽的汉江母亲河。(指导老师:黄晶)

当暴雨袭来

小学五年级学生 马婧皓

险第一线。我清楚地记得,那是个大雨滂沱的午后,爸爸接到上级任务后,匆匆忙忙给家里打了个电话就和他的同事奔赴灾区了,一连几天几夜都没有回家。爸爸在抗洪抢险的那几天里,我们家里的空气就好像凝滞了一样,我和妹妹看着妈妈焦虑、不安的脸,仿佛一下子长大了许多,我们努力做到最好,想让妈妈不再那么焦虑,可是,我们兄妹俩也在暗自替爸爸担心,我们每天都在关注天气,关注安康新闻,关注爸爸和他的团队。

终于,暴雨渐渐停了,洪水慢慢退了,爸爸和他的同事们也平安归来,我们是多么开心啊。

后来,爸爸给我和妹妹讲述了发生在他和他的团队抗洪抢险的故事。爸爸说,他在赶往灾难现场后,立即组织、安排灾区的群众安全转移。一次,他看见有人被困在突发的山洪里,他连想都没有多想,一头扎进浑黄的、咆哮的、湍急的山洪中,拼死救下了被困的群众。

爸爸讲述的时候显得很平静,可是,我和妹妹听得心惊肉跳。我们在为爸爸的安全担心的同时,更多的是内心油然而生的敬佩之情,在我的眼里,我的爸爸是我们这个时代的英雄。

当暴雨袭来,当灾害发生,我的爸爸,还有和爸爸一样的党员和干部,他们,是一群可敬的人,他们,是我们这个和谐社会的脊梁。(指导老师:邓顶梅)